
 "Thank you for bringing this
summit to our area.  It is very

much needed information that
we can spread throughout our

community." 
-Survey Respondent 

 "I really appreciated the formula of this event
to provide excellent awareness to the

partnerships." 
-Survey Respondent 
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95% of respondents said their
knowledge about human
trafficking increased.
98% of respondents said they
were better prepared to identify
human trafficking. 
93% of respondents said they are
likely to share the information
they learned with others.

THANKS TO OUR SPONSORS 
& CO-HOSTS:

TAT will be following up with all attendees and providing a fuller impact report within 4 months.

139 INDUSTRY
PROFESSIONALS 
AND LAW
ENFORCEMENT 

WERE EQUIPPED WITH THE
RESOURCES NEEDED TO COMBAT
HUMAN TRAFFICKING


